

7月起,雁峰区将在城区率先试点生活垃圾“定时定点”投放清运模式,并探索实施“城管+环卫”“城管+园林”“城管+‘衡阳群众’”等“城管+X”模式——

“城管+X”提升城市“颜值”

本报讯(记者 唐翔) 6月27日,记者从雁峰区城管局获悉,该局今年将探索实施“城管+环卫”“城管+园林”“城管+‘衡阳群众’”等“城管+X”模式,以城管执法为支点,充分整合各方资源,以此破解城市管理老大难问题,助推城区人居环境和整体形象再上一个新台阶。

从7月1日开始,将对辖区解放大道至中山南路一带进行创新管理试点。雁峰区城管局负责人彭亮介绍,将通过“城管+环卫+衡阳群众”的模式进行前期宣传,让商店业主和居民群众了解熟悉《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》,并在城区率先试点试行生活垃圾“定时定点”投放清运模式。

彭亮解释说,生活垃圾“定时定点”投放清运模式是取消主次干道垃圾收集点,改由专人专车定时定点对居民生活垃圾进行收运的垃圾收运模式。“它改变了原先垃圾桶分散设置、环卫工人巡回收集的垃圾收运方式,最大限度地减少了垃圾桶摆放点,对提升区域环境、提高垃圾收运效率具有显著成效。”

同时,为进一步提高全体人员的整体素质和工作能力,雁峰区城管局还组织召开了全局系统法制培训会议,力求通过法制培训,提高全体干部职工的法律意识和法制观念,及执法队员在行政执法中运用法律手段处理问题、解决矛盾的能力。

蒸湘区结合全区脱贫攻坚工作,制定帮扶措施,改善贫困残疾人的出行条件和生活质量——

贫困残疾人免费领到辅助器具

本报讯(通讯员 陆意 钟祥元 记者 唐翔)“刘佳怡申请盲人手机一部,请过来领取。”6月27日,在蒸湘区建档立卡贫困残疾人辅助器具适配下乡服务发放仪式上,呆鹰岭镇同溪村残疾人刘佳怡免费领到了心仪的盲人手机。

据了解,蒸湘区共有建档立卡贫困户残疾人457人。今年年初,区残联针对像刘佳怡一样的建档立卡贫困残疾人辅助器具的需求情况挨家挨户进行了专门的调查摸底。根据不同类别残疾人的

个性需求,共购置了近6万余元的辅助器具。在当天的发放现场,轮椅、拐杖、拐杖凳、坐厕椅、助行器、盲杖、盲表等依次摆放,工作人员根据大家的申报进行发放。

区残联负责人介绍,这次免费发放辅助器具,基本上满足了全区有需求的247名建档立卡贫困残疾人。下一步,还将为0—6岁贫困残疾儿童提供免费的康复服务,对52名患有精神障碍的贫困残疾人实施免费服药,对37名贫困智力残疾人实施托养救助服务。

陆空联防 立体防治森林病虫害

南岳景区提醒,作业期间及飞防后15天内,严禁到防治区采野菜、采蘑菇

本报讯(通讯员 廖欣娅 阳清) 6月27日,伴随着引擎轰鸣,一架满载防治药剂的运五农用飞机从衡东大浦机场飞往南岳衡山中心景区,拉开了南岳景区为期二天的飞机作业防治森林虫害战役。



发布此次飞防公告,提醒区域内养蜂者在飞机防治作业当天,采取将蜜蜂关在棚内等防范措施,在作业期间及飞防后15天内,飞机防治区域及周边的单位、居民小区、村组村民严禁到防治区采野菜、采蘑菇。

据悉,此次飞机防治共飞行15架次,防治面积达2.4万亩,地段为南岳中心景区马尾松分布集中区域,东至银星水库,西至西岭南马线,南至白龙潭水库,岳云中学、万寿大鼎,北至白沙崎、干垅、财富山庄。

由于近期气温升高,松褐天牛、松毒蛾、条毒蛾等害虫快速繁殖,不仅将严重危害到南岳衡山森林资源和景观,还将影响到暑期来岳游客的舒适度和体验感。除飞机防治森林病虫害之外,中心景区还采取人工悬挂诱捕器、诱水、投放药剂、施放天敌昆虫等一系列森林病虫害防治的方法,人防、机防相结合,地面、空中双管齐下,大大缩短森林病虫害的防治工期。

此外,南岳景区已提前通过媒体

发布此次飞防公告,提醒区域内养蜂者在飞机防治作业当天,采取将蜜蜂关在棚内等防范措施,在作业期间及飞防后15天内,飞机防治区域及周边的单位、居民小区、村组村民严禁到防治区采野菜、采蘑菇。

湘阴好经验值得衡南学习

该县考察团赴岳阳“取经”

本报讯(通讯员 刘雁峰 记者 周瑞华)“湘阴农特产品品牌的创建、营销和发展,探索出了好经验、好做法,值得衡南学习看齐。”近日,衡南县委书记胡果雄在带队赴岳阳市湘阴县考察时,接连为湘阴的工作亮点点赞。

考察团还参观“蟹虾小镇”鹤龙湖镇,考察有“天价辣椒”之称的樟树港辣椒产地——“辣椒小镇”樟树镇,走进新河村稻虾万亩种养基地和阳雀湖辣椒基地,湘阴农业结构调整、特色产业品牌打造和农旅融合工作,让衡南县考察团成员感到不虚此行,收获满满。

连日来,考察团就党风廉政建设、人居环境整治、农业产业结构调整、新型工业化等工作进行了参观交流,并举行了座谈。位于洋沙湖畔的紫花村因地制宜,结合“空心房”整治、低产田改造、湿地生态修复等工作,建设成集植物多样、科普教育、景观体验、文化展示于一体的生态湿地公园;省级美丽乡村建设示范村金龙镇燎原村,正着力打造集健康养老、农事体验、有机种植、特色民宿于一体的田园综合体……大家纷纷表示,湘阴县人居环境整治工作成效明显,经验值得学习借鉴。

胡果雄表示,衡南县要学习湘阴县高质量发展的好经验,学习他们城市规划管理好经验,学习他们人居环境整治工作好经验,学习他们一二三产业融合发展、尤其是农业产业结构调整 and 特色产业品牌创建、营销的好经验,学习湘阴县广大干部群众求真务实的工作作风。他希望两县能进一步深化交流合作,进一步加强对接沟通,推动两地经济社会高质量发展。

考察学习后,衡南县相关部门及各乡镇已经开始积极行动,在农村人居环境整治和产业强镇等方面发力。

首个徐霞客塑像文化园在云集落成

本报讯(通讯员 阳新) 近日,衡阳首座徐霞客塑像文化纪念园在衡南县云集镇落成。

中载:“及入舟前晚,则潇湘夜雨,此夕则湘浦月明,两夕之间,各擅一胜,为之跃然。”

380多年前,徐霞客前往祖国大西南考察游历,途经当时的湖南衡州境内,在南岳衡山、衡州城都进行了游览考察后,乘船溯湘江前往广西。“萧萧孤舟赤赤壁,琵琶两袖湿青衫。滩惊回雁天方一,月叫杜鹃更已三”。这首诗就是徐霞客舟行夜过湘江云集段写下的,《楚游日记》

为了弘扬徐霞客不惧艰险的科学探索精神和旅游文化,衡南县将县城第一个生态公园命名为霞客公园,并在公园内打造了徐霞客塑像文化纪念园。文化园修建在苍松丹枫的山坡上,背依青山面朝湘江,视野开阔,占地300平方米,每天吸引不少市民前来瞻仰游览。

规划先行 迈出振兴乡村新步伐

南岳区将振兴乡村、环境整治纳入工作重点内容

本报讯(通讯员 王林芝) 近日,笔者从南岳区自然资源局获悉,该局在全力打造全域旅游示范区的过程中,把握乡村振兴、环境整治纳入到工作重点内容,以编制乡村规划入手,迈开南岳振兴乡村新步伐。

房整治、拆除工作紧密结合起来,把离城区附近的红星村、万福村、水濂村等10个村作为乡村振兴环境整治的试行村、样板村。

在编制乡村规划过程中,该局把旅游酒店、农家小院、人居环境、种养业进行统筹规划,分类实施,并针对目前该乡村存在的问题进行地毯式的排查、摸底登记,对存在的突出问题逐个提出整改意见。同时,把土地增减挂钩、大棚房、空心

目前,该局派出了20个工作人员共3个工作组深入到全区的部分乡镇进行调查、摸底。为确保快速、高效的工作进度,在召开乡村振兴、环境整治动员大会上,乡镇表示积极配合,全力支持,层层签订责任状,对影响乡村振兴、环境整治的行为予以坚决打击,不留死角,不讲人情,对在乡村乱搭乱建等违章建筑一律拆除,力争在今年8月底完成此项工作。

扶贫资金花在“刀刃”上

祁东县启动“三项监督检查”工作

本报讯(通讯员 付蛟龙)“真正把扶贫资金花在‘刀刃’上,每一分钱都要用对、用好、用出成效。”近日,祁东县全面启动“三项监督检查”工作,由县纪委监委牵头,组织县审计、财政等部门对2018年度县

实开展、取得实效。聚焦重点部门、关键领域,对于重点检查的单位或指挥部要确保精准监督,工作不走场。

属行政事业单位公用经费和国有企业经营管理费用、财政扶贫专项资金、政府投融资公司和重点工程建设项目指挥部财务三项工作开展专项监督检查。

据悉,“三项监督检查”工作将持续至11月,采取自查为主、抽查为辅的方式进行。先由各单位进行自查自纠,县审计、财政等部门组织人员对自查自纠情况进行专项监督检查。检查结束后,县纪委监委再按一定比例数量采取抽查的方式进行再监督、再检查。县纪委监委将对牵头部门履职情况、各被检查单位配合检查情况进行监督检查,以及对监督检查和专项检查中发现问题依规依纪依法予以处理。

此次专项检查将从业务部门抽取精干力量,成立工作专班,强化监督检查力度,确保各项检查工作扎实

“我脱贫我光荣”

泉湖镇先锋村举办脱贫故事会

本报讯(通讯员 刘先卫 记者 周瑞华)近日,衡南县泉湖镇先锋村举行主题为“我脱贫我光荣”的脱贫故事会。扶贫干部与贫困村民齐聚一堂,说扶贫、道感恩,谈经验、强信心,为脱贫攻坚凝心聚力。

在扶贫干部的帮助下,他享受了危房改造政策,女儿上学期间享受“雨露”计划。在帮扶干部鼓励下,刘绍桥自己在县内打工搞建筑,妻子在家养鸡养鸭,种水稻种油菜。二人辛勤劳动、节俭持家,前年家庭人均纯收入就超过了3500元,顺利脱贫。

先锋村有557户2286人,其中贫困户19户56人。尽管村部办公楼破旧,办公条件艰苦,自脱贫攻坚以来,该村实施了绿化亮化美化、村级道路修整等多项惠民项目,村庄面貌发生了翻天覆地的变化。

故事会上,桥边组的刘绍桥首先介绍了自己的脱贫故事:2014年,他家里发生火灾,一个女儿在上大学,母亲和妻子体弱多病,人均收

衡阳县: 千名职工高唱红色经典

本报讯(通讯员 刘欣荣 王健)6月28日,衡阳县“我和我的祖国”湖南百万职工同声唱”合唱比赛在该县体育馆举行。千余名职工同声高唱红色经典歌曲,以最美歌声庆祝中国共产党成立98周年,表达对党的无限热爱和对祖国母亲的深情祝福,向新中国成立70周年献礼。

比赛最后,衡阳县人大常委会还引领全体参赛职工和现场观众共同唱响《我和我的祖国》,把活动推向高潮。



南岳区: 20名选手赛“廉洁”

本报讯(文/文兰 图/廖欣娅)“反腐倡廉,勇往直前”“祝融街道办,粉丝千千万;祝融街道办,赛场最强悍”……6月28日上午,南岳区“辉煌七十年·衡州好家风”廉洁演讲比赛正在紧张而有序进行。来自全区各条战线的10支代表队共20名选手参加了比赛。

弘扬廉政文化,提质升级南岳区首个廉政文化教育基地——二贤祠,促进廉政文化与旅游文化整合,形成廉政文化教育与全域旅游的良性互动格局;并以发送廉洁信、廉洁短信等方式,倡导全区干部职工过“廉”节;同时,深入推进“廉风润校园”系列活动。通过创新宣传方式,用好用活新兴媒体,在全区营造了崇廉尚廉的浓厚氛围。

